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AÑo DoS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 2012. 2015 ACTA NÚMERo
06, SESION V QU¡NTA ORD]NAR]A DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DEL MUNICIPIO DE JUANACATLAN, JALISCO.

SIENDO LAS 1O:OO HORAS CON 10 MINUTOS, DEL DÍA TUNES 14 CATORCE DE ABRIT DEt

2014 DOS MIt CATORCE, REUNIDOS EN EL PALACIO MUNICIPAL UBICADO EN EL EDIFICIO

MARCADO CON EL NÚMERO 1 UNO DE IA CALLE INDEPENDENCIA DE LA CABECERA

MUNICIPAL DE JUANACATLAN, JALISCO, EN LA SALA DE CABILDO Y ATENDIENDO A LA

CONVOCATORIA EXPEDIDA Y ENTREGADA EL DíA 12 DOCE DEL MES DE ABRIL DEL 2014

DOS MIL CATORCE, POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO C. JOSÉ

PASTOR MARTíNEZ TORRES, Y A EFECTO DE DAR CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS

ARTíCULoS 115 DE LA CoNSTITUCIÓN PoLíTICA DE LoS ESTADoS UNIDos MExIcANoS, DE

LA LEY DE GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE

JALISCO, EN SUS ARTíCULOS 30,31, 32,33,34 Y 35, ASíCOMO LO DISPUESTO EN LOS

ARTÍCULOS 7, 4,5,6, 7, 8, 9, T6 Y 18 DEL REGLAMENTo oRGANIco DEL GoBIERNo

MUNICIPAL. DOY LECTURA AL ORDEN DEt DíA.

ORDEN DET DIA

I.- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.

II.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

IV.- PROPUESTA Y EN 5U CASO APROBACIÓN, PARA QUE SE AUTORICE A LA ENCARGADA

DE HACIENDA CANCELAR LA CUENTA A NOMBRE DEL MUNICIPIO DE JUANACATLAN,

JALISCO EN BANORTE CON NUMERO 0809233694, LA CUAL NO SE NECESITA PARA NADA Y

NO HA TENIDO NINGÚN MOVIMIENTO DESDE SU APERTURA, (SE ANEXA ESTADO DE

CUENTA)

V.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN REALIZADO POR LA

COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUOAONruN PARA EMITIR LA CONVOCATORIA PÚBLICA Y

ABIERTA PARA LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO CIUDADANO DEL ÁREA
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lt.- pRopuEsrA y EN su cAso ApRoBAcrór'¡ or us coNVENto DE cooRDtNActóu p¡Re

IMPULSAR LA AGENDA COIT¿ÚIT¡ EN MATERIA DE MEJORA REGULATORIA QUE CELEBRA,
poR.uNA pARTE, Et EJEculvo FEDERAL poR coNDUCTo or u cotvrrslórrl FEDERAL DE

MEJORA REGULATORIA, REPRESENTADA POR SU DIRECTOR GENERAL, MTRO. VIRGILIO

ANDRADE uaRrírur2, EN to sucEstvo LA "coFEMER" poR orRA pARTE EL EsrADo DE

JALISCO, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARA "GOBIERNO DEL ESTADO'

REpRESENTADo poR EL c. GoBERNADoR DEL ESTADo, MTRo. JoRGE nnsróreus
SANDovAL oíez, el SEcRETARto GENERAL DE GoBtERNo, MTRo. ARTURo ZAMoRA
¡rnaÉ¡¡rz y EL SEcRETARto DE DESARRoLLo rcoruóutco, c. .¡osÉ pnuclos.ll¡vlÉrurz; y
COMO TERCERA PARTE, EL MUNICIPIO OE IUNUACNTTAN JALISCO, A QUIEN EN LO

SUCESIVO SE LE DENOMINARA EL "MUNICIPIO", REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR SU

pRESTDENTE MUNtctpAL, uc. ¡osÉ pAsroR uaRrl¡l¡z roRREs AStslDo poR EL Llc.

ARTURo MoRALES GRACTANo y LA uc. ctNTHtA MARtsot cxÁvez oueñas,
SECRETARIO GENERAL Y SINDICO RESPECTIVAMENTE; A LOS CUALES SE LES DENOMINARA

coMo LAs "pARTEs" cuANDo acrúerv DE MANERA coNiuNTA, AL TENoR DE Los

COiiS¡DiñÁiiDO3,.DiCiÁñAC¡Oiii5 i'CiiUSUiÁ5 5¡GUiIiiT¡3 3i ÁiiiXA (i:ORlviATO).



o.UNIDOS
a

a

SOCIEDADY GOBIERNO Independencia NO.1 Col.Centro
C,P.45880, luanacatlán,ial¡sco.
Tels. 3732 0311 I 3732 2346 I 3732 26 SS
www.juanacatlán.9ob.m¡

a

IH#-ll+-.c.,sIk$]x

METROPOLITANA DE GUADALA'ARA, CONFORME A LO QUE ESTABLECE LA LEY DE

COORDINACIÓN METROPOLITANA DEL ESTADO DE JALISCO Y EL ESTATUTO ORGÁNICO DE

LAs TNSTANCTAS DE cooRDrNActóN METRopoLtTANA DEL Ánra urrnopoltrANA DE

GUADALAJARA, y DENTRo DEL plAzo euE ESTABLECE rr aRrÍculo rRANStroRto lt
TERcERo DEL MrsMo ESTATUTo oRGÁuco.

DESARRoLTo or u seslóru

t.-tNtctANDo coN EL DESAH1GI DEL PRTMER PUNTI DEL aRDEN ott oia. LJsrA DE

AstsrENcrA y ve Rtncec¡óru DE euoRUM E tNsrALAclóN or n seslót¡.

PRESIDENTE

c. rosÉ pesroR vr¡R¡ímrz tonnEs (PRESENTE)

srNDrco
Lrc. ctNTHtA unRrsoL cHÁvrz ourñns (PRESENTE)

REGIDORES

c. RTGoBERTO VEUZQUeZ CeRVANTES (PRESENTE)

L. MA. GIJADALUTT¡ ilRtsuÑu sxtscÑtl (AtJ5trlLiA JU5 i lFlcADA)

c. RrcogEnto ÁLVAREZ BARRAGÁu (pReserure)

c. sANDRA ELIZABETH eÁurz zenurño (PRESENTE)

C. tUIS RATAEL MORENO SORIANO (PRESENTE)

c. GERARDo DANIEL oRozco ÁlvnRrz (PRESENTE)

c. aoRrAru vENEGAS sentvtúoEz (PRESENTE)

C. CARLOS FRANCO TAPIA (AUSENCIA JUSTIFICADA)

c. oa¡¡rr:esús ¡¡úñez vaca (PRESENTE)

CON EL USO DE LA VOZ C. PRESIDENTE JOSÉ PASTOR ¡UERTí¡¡EZ TORRES, SÚCNO SI

ES¡Áru Oe ACUERDO QUE SE LES JUSTIFIQUE LA FALTA A LOS 2 DOS REGIDORES, C.

CARTOS FRANCO TAPIA Y C. GUADALUPE gntsuÑO gntseÑO, LO SOLICITO OE vOteCtÓtt¡

ECONÓMICA MANIFIESTEN LEVANTANDO SU MANO, 
.OTSPUÉS 

DE ANALIZADO Y

COMENTADO LA PROPUESTA FUE VOTADA POR UNANIMIDAD.

- - - POR LO QUE SE DECLARA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA TODOS LOS ACUERDOS

TOMADOS EN LA PRESENTE SrStÓrv SURTnU EFECTO DE PLENA VALIDEZ TODA VEZ QUE SE

ENCUENTRA u n¡aVORín DE LOS C. REGIDORES ASí COMO EL PRESIDENTE MUNICIPAL'- - -
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vt.-AsuNTos vARros _.
CON EL USO DE LA VOZ C. ADRIAN VENEGAS ggR].'ÚOEZ SEÑALAR QUE HAY 2 DOS

ERRORES EN EL ACTA, HASíNÍ\4OS ACORDADO UN PUNTO DE ACUERDO Eru ÉI U STSIÓTrI

PASADA DE ANEXAR EL PRIMER PUNTO, Y EL SEGUNDO PUNTO PARA EL REGISTRO DE LOS

ASUNTOS VARIOS, Y UTTIO PEQUTÑO NADAMAS EN EL PUNTO V CINCO NO ES COMISIÓN

DE pARTtcrpAclóN CIUDADANA rs covllslón DE AsuNTos METRopoLrrANos NADA

MAS ESO CON EL USO DE I-A VOZ PRESIDENTE C. PASTOR II¡IMTíTTZ TONNES ruEON UÁS

QUE QUEDE ASENTADO EN EL ACTA SIGUIENTE EL COMENTARIO QUE DUO ADRIAN, CON

EL u)u ut LA vu¿ L. Anlúkv iv¡t¡xelc¡. uu r.{u t re¡a r.tut tr- rui,¿iu t{ijE AViAMúS

ACORDADO AQUí YO NO LO PUEDO METER PORQUE PRIMERO LE SOLICITO PERMISO AL

PRESIDENTE DEL PROCESO, CON EL USO DE tA VOZ PRESIDENTE C. PASTOR UARTÍÍ\¡EZ

roRfres. NADIE TRAE ASUNToS VARIOS QUE QUIERA REGTSTRAR? EL USO DE LA VOZ C.

RIGOBERTO ÁTVANTZ SANRAEÁ¡¡, VO TRAÍI 1 UNO PRESIDENTE.
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CON EL USO DE LA VOZ C. ARTURO MORALES GRACIANO, SOLICITO SEÑOR PRESIDENTE

EL RECESO QUE SE HABÍA ACORDADO PARA APUNTAR LOS ASUNTOS VARIOS.

II.- - - . . . CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO DE LA ORDEN DEL DíA.

PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.

PROPUESTA Y EN SU CASO APROEACIÓN DE LA ORDEN DEL DÍA, PONGO EN

CONSIDERACIÓN DE ESTE PLANO AYUNTAMIENTO QUIEN .ESÍE POR LA AFIRMATIVA DE

QUE LA ORDEN DEL DÍA YA MENCIONADA SEA APROBADA MANIFIESTEN CON LA

AFIRMATIVA LEVANTANDO LA MANO, DICHO PUNTO ANALIZADO Y DISCUTIDO SE VOTO

POR UNANIMIDAD.

III.. - . . . -CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA.

PROPI'FSTA V FN §II CASO APROBACIÓN DF IAS CONVFNIO DE COORDINACIÓN PARA

IMPULSAR LA AGENDA COMÚN EN MATERIA DE ME'ORA REGULATORIA QUE CELEBRA,

POR UNA PARTE, EL EJECUTIVO FEDERAL POR CONDUCTO DE LA COMEIÓN FEDERAL DE

MEJORA REGULATORIA, REPRESENTADA POR SU DIRECTOR GENERAL, MTRO. VIRGILIO

ANDhADE MARTÍNEZ, EN LO SUCESIVO LA "COFEMER'POR OTRA PARTE EL ESTADO DE

JALISCO, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARA "GOBIERNO DEL ESTADO"

REPRESENTADO POR EL C. GOBERNADOR DEL ESTADO, MTRO. 
'ORGE 

ARISÍÓÍELES

sANDovAL DíAz, EL §rcarnnto GENERAL DE GoBtERNo, MTRo. ARTURo zAMoRA
.lttuÉngz y EL sEcRETARto DE DEsARRoLt-o Ecot¡ó¡utco, c. ¡osÉ pAtActos ¡¡r,¡Érurz; v
coMo TERCERA pARTE, EL MuNlctpto oe luen¡ceLÁN iALtsco, A eutEN EN Lo

SUCESIVO SE LE DENOMINARA EI- "MUNICIPIO", REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR SU

pRESTDENTE MUNrcrpAL, r-tc. ¡osÉ pAsroR meRríru¡z roRREs AsrsrDo PoR EL Lrc.

ARTURo MoRALES GRActANo y LA ttc. crNTHtA MARtsot cxÁv¡z ourñas,
SECRETARIO GENERAL Y SINDICO RESPECTIVAMENTE; A LOS CUALES SE LES DENOMINARA

coMo LAS "pARTEs" cuANDo ncrúaru DE MANERA coNJUNTA, AL TENoR DE Los

CONSIDERANDOS, DECLARACIONES Y CLAUSULAS SIGUIENTES SE ANEXA (FORMATO).

coN EL uso DE LA voz c. ¡osÉ pasron n¡mrí¡rez, NADAMAS sE Toco LA

srstótrl pnsaon y sE LE Dto rn gxpl-lcecló¡l PoR PARTE DEL DIRECToR o¡ pRotr¡octÓru

fCOló¡.ltC¡, PERO r\!O sF \/ñTñ 
^!O SE Sr 

^rGllrFr\r 
rFt\rc^ r,rt\r^ fit-tcrA SOBRE ESTE

coNVENro? coN EL uso DE LA voz c. ADRTAN vENEGAS aeRMúorz, Yo cREo QUE st ES

TAN URGENTE COMO EL DIRE TOR OECíN, YO YA LE DI UruA IEíOE Y ME IMAGINO QUE

ToDos puEs ApRoBARLo PARA DARLE sEGUtMtENTo. coN EL uso or u voz c. ¡osÉ

PASTOR MANTíT,¡¡2, ESTOY POR LA AFIRMATIVA DE QUE EL PUT'NO ruÚVITRO 3 TRES SEA

ApRoBADo Lo soltctro oe votactórv rcor,¡Óutca MANIFIESTEN LEVANTANDo su

MANo, orspuÉs DE ANALtzADo Y coMENTADo LA PRoPUESTA FUE vorADA PoR

UNANIMIDAD.

tv. CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA

pRopuESTA y EN su cASo APRoBActÓN, peRa QUE sE AUToRIcE A LA ENCARGADA DE

HACIENDA CANCELAR LA CUENTA A NOMBRE DEL MUNICIPIO OT:UANACATLIN, JALISCO

EN BANORTE CON NUMERO 0809233694, LA CUAL NO 5E NECESITA PARA NADA Y NO HA

rErvroo ¡rrrue ú¡l MovlMtENTo DESDE su APERTURA, (sE ANExA EsrADo DE cUENTA)

QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA DE QUE EL NUMERO IV CUATRO SEA APROBADO QUE

MANTFTESTE SU VOTO rCO¡lÓulCO LEVANTANDO SU MANO, OrSpUÉS DE ANALIZADO Y

COMENTADO LA PROPUESTA FUE VOTADA POR UNANIMIDAD.
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CoNTTNUANDo coN EL DESAHoGo DEL eurNTo puNTo DEL oRDEN DEL DíA

pRopuESTA y EN su cAso ApRosrclóN DEL DIcTAMEN REALtzADo poR Le con¿lstóru o¡
paRt¡clpactów cTUDADANA pARA EMrIR LA coNvocATonla púsllce y ABTERTA pARA

LA lrurge neclóru DEL coNsEJo METRopoLtrANo cruDADANo DEL Ánra
METROPOLITANA DE GUADALA'ARA, CONFORME A LO QUE ESTABLECE LA LEY DE

cooRorruacróru METRopoLTTANA DEL ESTADo DE JALrsco y EL ESTATUTo oneÁ¡¡tco oe

LAS INSTANCTAS DE cooRDlNAcról'r n¡rrRopoLrrANA DEL ÁRea uerRopoltrANA DE

GUADALAJARA, y DENTRo DEL plAzo euE ESTABLECE rl anrículo rRANStroRto nt

TERcERo DEL MtsMo ESTATUTo oneÁr.¡rco. coN EL uso DE LA voz c. ¡osÉ ptsron
manrÍnez roRREs, se HnaÍa roo e coursíóu ENToNcEs ME HAcES FAVoR DE DARLE

LECTURA, O QUIERES QUE EL SECRETARIO LE DE LECTURA. USO DE LA VOZ C. ADRIAN

vENEGAS s¡Rrúúoez, yo LE Doy LECTURA pRESIDENTE.

COTVIISIÓT'¡ DE ASUNTOS METROPOTITANOS

HONORABLES MIEMEROS DEt AYUNTAMIEI.¡TO OE .IUAUICNTUru.

Los REGIDoRES TNTEGRANTES or rn coMrsló¡t PERMANENTE DE ASUNToS

METROPOLITANOS, NOS PERMITIMOS SOMETER A LA ALTA Y DISTINGUIDA

COruSIOTNNCIÓI.,¡ DE ESTE AYUNTAMIENTO EN PLENO, EL PRESENTE DICTAMEN, EL CUAL

TIENE poR oBJETo EL euE sE AUToRtcE LA puBlrcAcróru o rlu coNVocAToRrA,

PUBLICA Y ABIERTA PARA LA CNTNCIÓI.¡ DEL CONSEJO CIUDADANO, CONVOCATORIA QUE

sr HaRÁ poR MEDro oE l¡ orRrccróN DE coMuNrcnclóru socrnL ASENTANDo LA

HONORABILIDAD Y TRASCENDENCIA DE LOS MIEMBROS,

ANTECEDENTES Y CONSIDERANDOS:

r. rru srsról.¡ oRDINARIA DEL AyUNTAMIENTo cEIEBRADA EL DíA urÉncol¡s og

NUEVE DE ABRIL DEL 2014 DOS MIL CATORCE, SE DIO CUENTA CON EL ESCRITO

pRFsFNTADo poR ra l rcFNctADA oNTHta MARtsor cuÁvrz orlrñas, e¡¡ su

ceRÁcreR DE stNDlco MUNtctpAL DEt MuNrcrpro or ¡un¡¡rceruN, MEDTANTE

EL cuAL soltctrA sE ESTUDTE y, EN su cAso, sE AUToRtcE ll pugLtcactór,¡ or Ll
. coNVocAToRtA NECESARTA pARA LA lrurueRaclóru DEL coNSEJo cruDADANo

METRopourANo orl Ánm METRopoLTTANA DE GUADALATARA.

2. EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO TOMA A BIEN QUE EL ASUNTO SEA TURNADO A LA

colvrsrórr¡ EDrLrcrA pRESTDTDA poR EL c. ADRTAN vENEGAS aERruúogz.

g. oespuÉs DEL ESTUDIo Ett covrsróu DE ASUNToS METRopoLrrANos DE su

a¡¡Át-lsts v rvaluncróru DEcrDrMos pRESENTAR EL STGUTENTE AcuERDo.

ACUERDO:

r.)

1. sE AUToRTZA AL pRESTDENTE MUNtctpAL c. :osÉ pnsroR ueRrf¡¡Ez ToRRES A

euE EN Lo TNMEDIATo HnGn púel¡ca LA coNVocAToRrA pARA EL coNSEJo
.n-rñ^¡^^lñ r\^ETañpñr rrlt.r^, ñEt nrr rrrr.tDr^ ñE l t^f\t^.^Tr Á11, oqrp f\4ED¡O DE

LA oFrcrNA DE coMuNtcAclóu socleL DEL MuNrcrpro y EsrA A su vEz
puBLtcARLo EN Los EsrRADos, pÁelma oe TNTERNET y MEDtos euE EL

. AYUNTAMIENTO UTILICE CONSTANTEMENTE.
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2. euE LA DrREccróN or eaffffiffiffiffi$NA MANTENGA TNFoRMADA AL

PLENO LA SITUACIÓN DE LA PARTICIPACIÓN Y AFLUENCIA DE LA CONVOCATORIA.

3. euE u colvllslóru DE ASUNToS METRopoLtlANos, DEL MUNtctpto DE

.luaruacnrlÁ¡¡ FoRME eARTE nARA LA eveluncrór.¡, ESCRUTINIo v srucSróru or
LOS CUATRO CIUDADANOS QUE PRESENTARAN AL MUNICIPIO EN EL CONSEJO.

4. SE FACULTA A LOS CIUDADANOS PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNOICO MUNICIPAL Y

SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, PARA QUE SUSCRIBAN LA

oocuueruraclóN NECESAR|A y CoNVENIENTE pARA CUMpLIMENTAR ESTE

ACUERDO.

ATENTAMENTE

.lue¡¡acnrLÁru, 11 DE ABRTL DEL 2014

Y Los TNTEGRANTES DE LA coMtsróN.

coN rL uso DE LA voz c..¡osÉ pesroR ueRíl¡rz, RESpEcro AL NúMERo v ctNco ALGUTEN

TIENE UN COMENTARIO? CON EL UsO DE LA PALABRA C. GERARDO OROZCO EN EL PUNTO

ruúrvEno 3 TRES DEL puNTo DE AcuERDo, ES tMpoRfANTE suBtR AL pLENo PARA L.A

ruroRrz¡cró¡¡ DE Los pARTTctpANTES DEL coNsEJo yA euE, DrGo NoMAs PARA puNTUAL|ZAR.

coN EL uso DE LA voz c. ¡osÉ plsroR MARTíNEZ, euE A LA HoRA euE sE TNTEGREN LoS

INTEGRANTES DEL CONSEJO SEA APROBADO POR EL PLENO. QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA DE

euE EL puNTo DE AcuERDo DEL DTCÍAMEN ExpuEsro ANTERToRMENTE poR EL REGTDoR c.

ADRTAN vENEGAS LE soLtctro Lo MANIF|ESTE LEVANTANDo su MANo. o¡spuÉs DE ANALtzADo

Y D¡SCUTIDO ELV QUINTO PUNTO DE ACUERDO FUE VOTADO POR UNANIMIDAD.

ASUNTOS VARIOS

t.- AsUNTos vARros coN Et uso DE LA voz DEL c. RTGoBERTo Áwrn¡z glRRAcÁÍ{ eueNo
pues nnoRn sí euE ESTE TEMA yA Lo Hnsíavos TRATADo EN 3 TREs sEsroNEs pASADAS soBRE

LOS TOPES, SE ACUERDAN, QUE YO CREO QUE ESO SI SE REQUIERE PERO SI LO VEMOS

coNVENTENTE euE sE LES HACE euE soN MUcHos. rvo sE vo tBA pAsANDo ¡t- oía o¡ AyER poR

EL MERCADO Y ME TOCO VER QUE UN CARRO ST SUSIÓ A LA BANQUETA, SI SE ME HACE COMO

ALGO IMPORTANTE, AHORA NO NOS ESPEREMOS A QUE PASE ALGO ESA CALLE 5E ME HACE MUY

pEuGRosA ESA y DoNDE ESTÁ EL DocroR sE ME HAcEN MUy pELrGRosAs. Mt PRoPUESTA ES 3

TRES ropEs, euE sEA uNo SEAN Dos DoNDE usrEDES vreru uÁs coruvENtENTE EsA CALLE y LA

DEL MERCADO Y EN SU CASO PUES LA DEL MERCADO SI tES PARECE MEJOR Y PARA NO ESPERAR A

QUE PASE ALGO, CON EL USO DE LA VOZ DEL C. TUIS RAFAET MORENO, AUENO S¡ HNSíN

HABLADoeUE sr sE IBAN A poNER poR EJEMpLo EN EL MERcADo HAy MUcHo ósrn Que n n
MtrAD DEL MERCADo HAy uN BoRDo rAMBIÉrr,¡ co¡¡ el uso DE LA voz or c. pmroR utnrfruez
ToRREs, BUENo Lo eur HesfeN¡os AcoRDADo ES euE EL TEMA sE tBA tR A coutlstóru or
HEcHo yo REcUERDo pon rHí, st ru¡ nsÍ pARA euE A LA MAyoR BREVEDAD posrBLE ESTA

coltslórrt ESTUVTERA coN EL DEpARTAMENTo DE oBRAs púBLtcAS y sE LE DTERA SEGUtMtENTo,

enoRn sÍ euE AeuÍ Et rEMA DE qutENES TNTEGRAN r-n covlsló¡¡ DE oBRAS PUBLIcAS ME

GUSTARÍA puES euE sE LE DE sEGUtMtENTo, coN EL uso DE tA voz DE c. RAFAET MoRENo

soRtANo, st Lo vrMos HABLE coN EL DtREcroR DE oBRAS púartcAs, eutos ¡srÁru puESTos EL

pnoalrun qeuí Es EL DrNERo, sr eurEREN Los BoRDos o pLANEAMos Lo DE tos LETRERoS DE

uNo y uNo coN EL uso DE LA voz oer c. tosÉ pesroR uanrírugz, MIRA sE HABLA DE DtNERo

Lo pRrMERo euE sE DEBE TocAR Es DE cuANTo sE DEBE GASTAR, p¡Ro rútr¡ euE TTENES

RAZON E, BUENO LOS TOPES SON NECESARIOS PARA REDUCIR LA VELOCIDAD PERO TENEMOS

QUE TRATAR EL TEMA DE LA CULTURA VIAL Y LOS LETREROS DEL UNO Y UNO SE ME HACE ALGO

MUy TNTERESANTE ESo ES uN REDUCToR NATURAL nuroruÁlcaueNTE DE vELoctDAD euE

CADA ESQUINA SE TIENEN QUE PARAR LOS CARROS PARA RESPETAR ESE SEÑALAMIENTO

ENTONCES VAMOS LE DANDO CON LO DEL UNO Y UNO EN LO QUE EL DEPARTAMENTO DE OBRAS
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PUBLICAS COTIZA EL PRECIO DE LOS TOPES PERO HAY QUE DARLE SEGUIMIENTO, LE DAMOS

ATENcIóN A LAs cosAs pERo No sE LE DA EL DEBtDo sEGUtMtENTo. coN EL uso DE LA Voz EL c.

RtGoBERTo Álvenrz BARRAGÁN, No Lo vAN A RESpETAR, poRQUE No vEN ALGo coNcRETo

ocupAN MANDAR rRÁ¡lsros DE GUADALA.,ARA, pollcín DE FUERA, pARA EDUcAR A LA GENTE

DE ESA MANERA, PORQUE DE LO CONTRARIO NO LO VAN A RESPETAR, CON EL USO DE LA VOZ C.

JosÉ pAsroR uenrírurz veuos HAcTENDo foDo DE MANERA coNJUNTA, vAMos A vER Los DE

Los ropEs y euE sE LE DE sEGUlMtENTo, A Los oe u cotr¿lslót,¡ t. euE sE le oÉ el oegloo
SEGUIMIENTO Y EL DEBIDO CUMPLIMIENTO. 2. VAMOS ]UNTANDO EL TEMA DE LA CONCIENCIA

vtAL, coN LA GENTE vAMos HActENDo TRABAJo coN LA GENTE, p¡Ro rnvslÉtr¡ vAMos LE

ENTRANDO AL TEMA DE YA OPERATIVO DEL MUNICIPIO, PODEMOS EMPEZAR INCLUSO

FORMANDO UN GRUPO DE LA MISMA CORPORACION DE LA POLICIA ELLOS MISMOS DE UNOS

CUATRO O CINCO Y FORMAR LA PATRULLA VIAL QUE HAGAN SUS LABORES COMO ELEMENTOS

DE SEGURTDAD púg¡-rcn v pARALELAMENTE pUEDEN ESTAR HAcTENDo LABoRES DE vtALtDAD,

ESo EVTDENTEMENTE REIEVANDo uN coNvENro Aeuf At pLENo, coN LA SECRETAR|A DE

MOV¡LIDAD AL ESTADO DE JALISCO Y SOLICITANDOLE A LA MISMA SECRETARIA NOS APOYE CON

cApAcrrAcroNES pARA ESTos EtgMENTos pARA euE pUEDAN HACER EsrA FUNcróN ADtctoNAL.

CON EL USO DE LA VOZ C. GERARDO OROZCO Á-VMTZ BUENO A MI ME DA PENA SER TAN

REPETITIVO AUE AQUI EN EL PLENO ESTEMOS CON UNOS TOPES QUE YA SE AUTORIZO A LA

COIT¡ISIÓITI Y QUE SE LE DIERA CONTINUIDAO, Y DIGO ME DA PENA DECIRLO PORQUE EN'EL TEMA

DE SAN ANTONIO, SE ENFOCAN A ALGO MUY PEQUEÑO, ES ESO A CU¡STIÓN DE QUE TIENE EL

BARRIO, PERO HAY SITUACIONES QUE NO PODEMOS ESTAR DEBATIENDO SI SON TOPES O NO

SOBRE TODO EN LAS ESCUELAS ES DESGASTANTE Y LA VERDAD'AQUí EN EL PLENO, ESO DE LOS

TOPES YA ENCAJA MUCHO SIMPLEMENTE HAY QUE REALIZAR, EJECUTAR Y QUE SE HAGA ALGO

poR MEDro DE LAs coMrsroNEs pERo euE sE HAGA poReuE No sr esrÁ Hrcreruoo NADA euE

NO CAUSE FALTA DE RESPETO PARA EL REGIDOR QUE TIENE QUE ESTAR INSISTENTE PORQUE EL

tO VE, YO HE VISTO ACCIDENTES LOS HEMOS VISTO TODOS, CUESTIONES EMERGENTES SON

CUESTIONES EMERGENTES Y SI SE HACE UN PROYECTO INTEGRAL PUES HAY QUE HACERLO. CON

cr- u¡v r.,i ¡-¡r vúl ú. ÁiñiÁii y'i;iiGÁ3 ütii;,;ijú;¿, 'ü CúiviO l-,.iiji ÁCÁDÁ.3 Di COivlENTAR Dt

HACER UN CONVENIO PARA QUE LA POUCÍA PUEDA, DE HECHO EN REGTAMENTO QUE SE

APROEÓ EN ESTA ADMINTSTRACIÓN QUE PRESENTE; VIENE LA POLICIA FACULTADA PARA HACER

UN TRABAJO PREVENTIVO UN TRABA'O COMO DE CONCIENTIZACIÓN, DE QUE ALGUIEN QUE

VALLA EN SENTIDO CONTRARIO tO PUEDEN DETENER Y DECIRLE "OYE VAs EN SENTIDO

CONTRARIO Y TE INVITAMOS A QUE MEJORES TU RUMBO" CREO QUE NO SE NECESITA HACER

NINGÚN CONVENIO SIMPLEMENTE QUE SE LES INSTRUYA A LA POLICíA PARA QUE PUEDA HACER

ESTE TIPO DE ACTITUDES. CON EL USO DE LA VOZ DEL C. JOSÉ PASTOR MARTIilEZ, LO QUE YO

DIGO ES DARLE COMO FORMA PUES MANDAR A ROTULAR UNA PATRULLA QUE SEA

ESPECÍFICAMENTE PARA ESAS TAREAS, QUE DIGA POLICíA VIAL CIUDADANA, MANDAR HACER

UNOS 5 CINCO UNIFORMES ESPECIALES, SOLICITAR A LA SECRETARIA DE MOVILIDAD QUE NOS

APOYE CON LA CAPACITACIóN, ÓSTN INIE DANDO MAS FORMA AL ASUNTO Y AHf SI QUE NOS

APOYE LE COMISIÓN QUE TU REPRESENTAS REGIDOR PUES PORQUE NO TENEMOS EL

DEPARTAMENTO DE VIALIDAD EN EL MUNICIPIO, ENTONCES IEruONÍA QUE LLEVARSE A CABO A

TRAVÉs DE ESTA coMrsróN y EMpEZAR A corzAR ToDo y A cUADRARLo yA coN LA ANUENcTA

AQUÍ DE SU SERVIDOR Y DEL PLENO DARLE FORMA A TODOS ESTOS PROYECTOS. LA CUESTIÓN DE

LOS TOPES ES LO MISMO PORQUE LAS COMISIONES NOS TENEMOS QUE PONER A TRABAJAR Y A

nDEe^p r\,rAs st Fr Ast rNTn rsrÁ rru r a rnt¡rsrón vo qt,poruGo or lr ta coutslóN TIENF eUE

LLEVAR MÁS UN DICTAMEN, NECESITAN MAS O MENOS O POR EJEMPLO QUE DE CADA TOPE

DIGAN CUAL ES SU COSTO APROXIMADO Y YA EN FUNCIÓN DE ESO PODER VER CON EL

DEPARTAMENTO DE HACIENDA MUNICIPAL PARA VER DE QUE MANERA O DONOE SE VA ERE

LOGAR EL RECURSO, CON EL USO DE LA VOZ C. ADRIAN VENEGAS BERN¡ÚOEZ YO CN¡O QUT TS
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IMPORTANTE PARA QUE 5E HAGAN LOS TOPES Y YA SIN ABUNDAR MUCHO PERO YO CREO QUE

reMslÉf! ES MEJoR poR pARTE DEL AyUNTAMtENTo EL TNSTALAR EL ALTo uNo y uNo, poReuE

EN ESE MOMENTO YA NO ES CULPA DEL AYUNTAMIENTO, BUENO DE HECHO NO ES CULPA DE

NosorRos soN TRRESPoNSABTLTDAD DE LA CTUDADAwÍ¡ prRo Lo ADECUADo Es euE
NosorRos Nos RESPALDEMoS coN Los SEñALAMlENTos, coN ToDo Lo NEcESARto PARA euE
LA GENTE No rENGA JusTlFrcacrórrr eur Es cuLpA DEL AyUNTAMIENTo, ES NEcESARto EL TEMA

DE Los ropEs prRo rnMsrÉN ES NEcESARto EL TEMA DE LA sEñALrzACróu v onRl¡ soLUcróN A

E) ru. LUr\¡ EL uJU uE La vüZ ucr C. ñ'úúó¡irtú, ÁLV^¡¡¿ A¡A;¡GÁii ruS iúPES FLii r'O POR á
MANERA EN QUE YO LO VEO, QUE SI NOSOTROS NOS PODEMOS JUSTIFICAR PERO NO VAMOS A

JUSTIFICAR QUE PASE UN ACCIDENTE, MIREN LA GENTE NO TIENE ESA EDUCACIÓN VIAL PARA

RESPETAR, ESTE PROGRAMA SE PUEDE HACER ES MAS CON LO DEL SERVICIO PARA QUE NOS

APOYEN PERO POR LO PRONTO AL MENOS EN ESAS DOS CALLES YO LO VEO INTERESANTE, Y

cuANDo LA GENTE vEAMos euE yA TENGA LA EDUcAcróN vrAL yA poDEMos RETTRAR Los

TOPES A SU RESPECTIVO 'IIEMPO ES MI PUNTO DE VISTA, CON EL USO DE LA VOZ C. GERARDO

oRozco ALVAREZ eutEN sE vA sER RESpoNSABLE DE HACER EL pRoyEcro soBRE ToDo DE Los

TOPES PARA QUE VALLAN SIGUIENDO tO ESTABLECIDO CON EL USO DE LA VOZ C. JOSE PASTOR

MARTINEZ ANTES uN pARÉNTESts HABÍA uN pRoyEcro eur ru rRnías No REGTDoR? DE

NOMENCLATURA CON EL USO DE LA VOZ C. GERARDO OROZCO ATVAREZ VA CAMINANDO DE

HEcHo HAy LA FLAGtctDAD DE euE sE ApRUEBE soLo euE sE RETRASó DEL EJERctclo FtscAL

2013 Dos MrL TRECE poR cuESTroNEs FtscALEs pERo vA cAMTNANDo, TENEMoS AHÍ DENTRo

DE TODO ESO AHORA SI UN AMULETO INTEGRAL Y A UN LADO UN PROYECTO DE

CONCIENTIZACIóN HASTA NO TENERLO PORQUE A IVÍ UE ¡ruTTREZA U¡¡A CESTIÓ¡¡ QUE SE ESTÁ

HACIENDO Y HASTA QUE NO ESTÉ ATERRIZADO DECIMOS YA QUE E5 PATRIMONIO CON EL USO DE

LA voz EL c. RAFAEL soRrANo MoRENo A Mr ME coRRESpoNDE poReuE TENGo LA coMrsróN
DE OBpAS Dr_rR¡!C^S pECDn^rñF C. GFF^pno Oeñ7rt) ÁrrranrT arranízarn, rñN FL USO DF LA

pALABRA c. RAFAET soRtANo MoRENo yA DoCUMENTE ToDo EL EXpEDIENTE, p¡oí ut'l
pRESUpuEsro pERo AHoRtrA HAy euE DocUMENTAR ESo pARA euE EL MtÉRcoLEs ESTE

REALIZADO ESTO, SE VA HACER ESTO BIEN NO BARDAS CON Et USO DE LA VOZ C. JOSÉ PASTOR

MARTíNEZ HAy uN TEMA rnMarÉrv euE EsrÁ rru co¡lolclór.¡ ES EL DEL tNFoNAVtr sE HA

FoRMADo UNA coMtstóN pARA vER sr LE DAMos SEGUIMIENTo poReuE ME HAN ESTADo

MARcANDo, ENToNcES.rl oía euE GUSTEN poDEMos AGENDAR ur.¡n Reururó¡¡ coN EsrA
pERsoNA, Es cuEsróN DE euE usrEDES sE oRGANTcEN, col Et- uso DE LA voz DEL c.

GERARDO OROZCO ÁIVAREZ ES MEJOR QUE DE AQUí SE CONVOQUE PARA ASí EVITAR Y QUE SE

HAGA uN AcrA y euEDE ESTABLECIDo y sE vA AGENTANDo uN DíA soMos REGIDoRES DE 24

VEINTICUATRO HORAS Y A LA HORA QUE NECESITEN CON EL USO DE LA VOZ C. JOSE PASTOR

MARTINEZ TGUAL y Nos poNEMos DE AcuERDo raMgrÉN¡ NEcEStrAMos HABLAR pARA vER st

rsrÁru orspor.rrgLES, uso DE LA pALABRA c. GERARDo oRozco ALvAREZ ESTAMoS DrspoNIBLES

PRESIDENTE.

II.. ASUNTOS VARIOS.- CON EL USO DE LA VOZ C. JOSE PASTOR MARTINEZ TORRES, 5E HACE DEL

CONOCIMIENTO DEL PLENO SOBRE QUE EL HASTA AHORA INCUMPLIMIENTO DE CONTRATO Y

NEGATIVA AL DIALOGO, DE CIFO FINANCIAL SERVICES S.A. DE C.V. SOFOM ENR, POR CONDUCTO

uE 5U htPKt5H\¡ lAlV ¡ E ALóEr{ ¡u rUt,,¡l^ ñA¡V KE¿, H>i UUrVrU, A tA JUL|LUAU iV¡t.t{LAN I lL

cREDrro REAI, socrEDAD ANóNrMA BURSATTL DE cAprrAL vARTABLE, soctEDAD FTNANCIERA DE

OBJETO MULTIPLE, ENTIDAD No REGULADA, A TRAVÉS DE 5U APoDERADo LUIS ARREDoNDo

RAMOS; YA QUE NO HAN DADO CABAL CUMPLIMIENTO A LO ESTIPULADO EN LOS RESPECTIVOS

CONTRATOS DE PRESTACION DE SERVICIOS DE CONSULTORIA FINANCIERA PARA LA

ESTRUCTURACION DE UN CREDITO, ARRENDAMIENTO PURO O FINANCIERO CON FUENTES DE

PARTICIPACIONES FEDERALES DE GARANTIA DE PAGO, Y EL DE AREDAMIENDO PURO CON FUENTE
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Y/O GARANTIA DE PAGO DE PARTICIPACIONES (RAMO 28), CON UN SALDO DE S7'23O,OOO.OO SIETE

MILLONES DOSCIENTOS TREINTA MIL PESOS OO/1OO MONEDA NACIONAL, MEDIANTE UN

CALENDARIO DE 48 CUARENÍA Y OCHO PAGOS MENSUALES INICIANDO EL 1 PRIMERO DE

FEBRERO DEL 2014 DOS MIL CATORCE Y TERMINANDO EL 1 PRIMERO DE ENERO DEL AÑO 2018

DOS MIL DIECIOCHO; QUE CONSISTÍA EN EL ARRENDAMIENTO DE 3 UNIDADES INTELIGENTES DE

SERVICIO, O MóDULOS CIUDADANOS; RADICANDO EL CONFLICTO, EN QUE A LA FECHA NO HAN

REALIZADO LA ENTREGA FISICA E INSTATACION DE LOS MÓDULOS DE SERVICIO, Y PESE A ESTO,

LOS PAGOS MEDIANTE GARANTÍA DE PAGO DE PARTICIPACIONES (RAMO 28) EN FIDEICOMISO NO

HAN SIDO INTERRUMPIDOS, POR LO QUE EL MUNICIPIO NO HA INCUMPLIDO EN N¡NGUNA DE SUS

oBtIóAcIoNES; SITUACIÓN QUE SE ENCUENTRA EN coNocIMIENTo ToTAL DEL PLENO; POR Lo

QUE SE AUTORIZA Y COMISIONA A QUE SE CONTINÚE CON LAS GESTIONES CON LOS

REPRESENTANTES TEGALES PARA QUE DEN CUMPLIMIENTO A LO ESTIPULADOS EN LOS

RESPECTIVOS CONTRATOS, Y DE NO LOGRARSE LA SOLUCIÓN PACÍFICA DEL CONFLICTO, SE

ORDENA LA EJECUCIÓN DE LAS ACCIONES JURíDICAS PARA EL CUMPLIMIENTO DE LAS MISMAS. ES

POR ESO QUE PREGUNTO AL PLENO DE ESTE H. AYUTAMIENTO QUE QUIEN ESTE'POR LA

AFIRMATIVA tO MANIFIESTE CON SU VOTO ECONOMICO LEVANTANDO LA MANO, DESPUES DE

ANALISADO Y DISCUTIDO EL PUNTO SE APROBO POR (UNANIMIDAD).
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CON EL USO DE LA VOZ DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUANACATLAN, JALISCO C. JOSÉ

PASTOR MARTfNEZ TORRES .AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DíA Y NO HABIENDO MAs

ASUNTOS QUE TATAR, SIENDO LAS 10:00 HORA§ CON 44 MINUTOS DEL LUNES 14 CATORCE DE

ABRIL DECLARO CLAUSURADA ESTA V QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL ACTA NÚMERO 06 DEL H.

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE JUANACATLAN, JALISCO.

C. JOSÉ PASTOR MARTíNEZ TORRES C. SANDRA ETIZABETH EZ ZEhMEÑO

C. CINTHIA MARISOT CHÁVEZ DUEÑAS

Independenc¡a ]{O,1 Col,Canbo
c.P.45880, Ju.n.c.üán r.llsco.
TGls. 3732 0311 / 31322345 I 3732 26 55
www juanacrtlán.gob.mx
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C. RIGOBERTO ÁLVAREZ BARRAGÁN

c. RtGoBERTO VEIAZQUeZ CenVetr¡S
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M
C. MA. GUADATUPE BRISEÑO BRISEÑO C. GE rEr oRozco ArvAREz

<

C. TUIS RAFAET MORENO SORIANO c. DANTE JESús NúñEz vAcA

tAs pRESENTES nRMAs coRREspoNDEN .At AcrA NúMERo oe s¡slón v eutNTA
oRDtNARtA DEt AYUNTAMTENTO DE lUtnACarU¡¡, JAUSCO DEt 14 DE ABRTL DEL

20t4.

---.EL QUE SUSCRIBE C, tIC. ARTURO MORATES GRACIANO, SECRETARIO GENERAL DEL

HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL OT IUAT.¡ICATLAN, ESTADO DE JALIsco, EN
rÉRurlos DE Lo oRDENADo poR Los NUMERALES 63, DE LA LEy DE GoBtERNo y
ADMtNtsrRAcróN púaLlcn Mu¡trcrpAL, DEL EsrADo DE JALtsco. cERTtFtco y HAGo coNSTAR
euE LA pRESENTE AcrA DE AyUNTAMIENTo NUMERo 4 cuATRo DE LA lt rrRcrRa sEstóru
oRDTNARIA, DE FECHA 14 cAToRcE DE ABRTL DEL Año 2014 Dos MtL cAToRcE , FU E CELEBRADA
ANTE MI PRESENCIA EL DíA ANTES MENCIONADO Y FIRMAN EN MI PRESENCIA EL C. PRESIDENTE
MUNtctpAL, nsícovo Los c. REGtDoREs euE EN ELLA TNTERVTENEN

ATENTAM E B'

LtL. Añ I t lvtrJ E,J §IIfAL¡AI{
SECRET GEN
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C. ADRIAN VENEGAS BERMUDEZ
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